
Politika zaštite privatnosti 
 
Ova Politika zaštite privatnosti i načina upotrebe „kolačića”(cookies) definiše principe 
postupanja sa ličnim podacima i korišćenja tekstualnih fajlova („kolačića”), kao i drugih 
tehnologija na vebsajtu www.thebestofmontenegro.com. 
 
Administrator ovog vebsajta je Gray International d.o.o., Bulevar Revolucije 80, 81000 
Podgorica. 
 
Administrator se može kontaktirati na mskuletic@grayinter.com 
 
Definicije 
 
Za potrebe ove politike zaštite privatnosti primjenjuju se sledeće definicije za pojmove koji 
su upotrebljni u ovom dokumentu: 
 
Administrator – Gray International d.o.o., Bulevar Revolucije 80, 81000 Podgorica. 
 
Vebsajt – vebsajt je dostupan na adresi www.thebestofmontenegro.com 
 
Korisnik – bilo koji subjekat koji koristi ovaj Vebsajt. 
 
 
Lični podaci 
 
Korisnik može da dostavi svoje lične podatke Administratoru putem formulara dostupnih na 
Vebsajtu, kao što su obrazac za pretplatu na prijem obavještenja ili kontakt. 
 
Administrator je administrator ličnih podataka Korisnika. 
 
Podaci koji se dostave Administratoru putem obrasca za pretplatu na prijem obavještenja se 
obrađuju u svrhu slanja obavještenja Korisniku. 
 
Administrator garantuje povjerljivost bilo kog ličnog podatka koji mu se dostavi. Dostavljanje 
podataka je dobrovoljno, ali neophodno kako bi Korisnik preduzeo onu radnju za koju je dati 
obrazac predviđen.  
 
Administrator neće objelodaniti podatke koji su mu dostavljeni trećim stranama.  
 
Lični podaci se prikupljaju sa dužnom pažnjom i pravilno su zaštićeni od pristupa 
neovlašćenih osoba. 
 
Korisnik ima pravo:  
 
* da zahtjeva pristup svojim ličnim podacima, da ih razjasni, obriše ili ograniči njihovu 
obradu, 
 



* da iznese primjedbu na proces obrade, 
 
* na prenosivost podataka, 
 
* da povuče saglasnost za obradu ličnih podataka za pojedinu svrhu ukoliko je Korisnik već 
dao takav pristanak, 
 
* da podnese žalbu nadzornom organu u vezi sa obradom ličnih podataka od strane 
Administratora. 
 
Administrator ovim putem obavještava Korisnika da povjerava obradu ličnih podataka 
sledećim trećim licima: 
mailchimp.com kako bi koristio mejling sistem za slanje mejlova, 
 
 
„Kolačići” (Cookies) 
 
Administrator koristi „kolačiće”, tj. male tekstualne fajlove sa podacima koji se pohranjuju na 
uređaju Korisnika (npr. kompjuter, tablet, mobilni telefon). IT sistem Administratora može da 
pročita kolačiće.  
 
Administrator pohranjuje kolačiće na krajnjem uređaju Korisnika, a zatim pristupa 
informacijama sadržanim u njima a za potrebe statistike i marketinga, kao i kako bi 
obezbjedio pravilno funkcionisanje Vebsajta.  
 
Administrator ovim putem obavještava Korisnika da se veb pretraživač može konfigurisati na 
način koji onemogućava čuvanje kolačića na krajnjem uređaju Korisnika. U takvoj situaciji, 
Korisniku može biti otežano korišćenje Vebsajta.   
 
Administrator naglašava da Korisnik može izbrisati kolačiće nakon što ih Administrator 
sačuva pomoću odgovarajućih funkcija pretraživača, softvera napravljenog u ove svrhe, ili 
alatki dostupnih unutar operativnog sistema koji Korisnik koristi.   
 
 
 
Druge tehnologije 
 
Administrator ovim putem obavještava Korisnika da koristi sledeće tehnologije za praćenje 
aktivnosti Korisnika na Vebsajtu: 
 
Facebook Pixel – da upravlja oglasima na Facebook-u i sprovodi aktivnosti ponovnog 
targetiranja (remarketing), 
 
Google Analytics kod za praćenje – u cilju analize statistike Vebsajta. 
 
 
 



Posjete serveru 
 
Korišćenje Vebsajta je povezano sa slanjem zahtjeva serveru na koji je pohranjen Vebsajt. 
 
Svaki zahtjev koji se pošalje na server se čuva u evidenciji posjeta serveru. 
 
Posjete evidentiraju IP adresu korisnika, podatke i vrijeme servera, podatke o veb 
pretraživaču i opeativnom sistemu koje Korisnik koristi, itd. 
 
Posjete se bilježe i čuvaju na serveru.  
 
Podaci sačuvani u evidenciji posjeta serveru nisu povezani ni sa kakvim određenim osobama 
koje koriste Vebsajt i Administrator ih ne koristi u svrhu identifikacije Korisnika.  
 
Evidencija posjeta serveru isključivo predstavlja pomoćnu alatku koja se koristi za 
administraciju Vebsajta. Sadržaj podataka iz posjeta se ne objelodanjuje nikom drugom osim 
licima koja su ovlašćena da upravljaju serverom.  


